

陈水扁二审改判 20 年

一审时曾被判无期 律师认为仍有上诉空间 判决书指责:不能为民表率,有违法律人之良知、背弃人民托付

速览中国

卫生部谈张悟本事件:只有6%居民懂养生

卫生部昨日召开例行新闻发布会,卫生部办公厅副主任、新闻发言人邓海华在谈到近期备受关注的张悟本事件时表示,中国只有6.48%的居民具有健康素养,所以才有这么多人去盲目相信社会上这些不科学的所谓养生保健的信息。

邓海华说,通过最近社会上发生的这些表明,老百姓获得健康知识的渠道越来越多,但是权威的、科学的、准确的健康知识的获取途径还不通畅。

邓海华表示,对于非医疗机构,某些人打着所谓养生保健甚至中医养生保健这种招牌从事相关的活动,有关部门正在研究解决这个问题的对策。

据《北京晚报》

山东齐鲁医院医护人员被刺,凶手因宿怨杀人

11日早上7点20分左右,山东大学齐鲁医院一名护士被捅数刀,目前正在抢救。

这是继10日后,这家医院发生的第二起医务人员被刺案件。凶手11日上午在现场被群众和医务人员抓住。

据济南市公安局刑警支队支队长孙连和介绍,发生在山东大学齐鲁医院的两起医务人员被刺事件为同一人所为,凶手系因宿怨杀人。

据介绍,45岁的犯罪嫌疑人周某是济南市历下区居民。其父于13年前因患原发性肝癌曾在山东大学齐鲁医院就诊,不久后去世。

周某将其父去世原因归结于医院,长期怀恨在心,采取极端手段制造此案。目前,案件正在进一步审理中。

据新华社电

昨天上午,陈水扁家族弊案在台湾“高等法院”二审宣判,法官当庭判决陈水扁有期徒刑20年,处罚1.7亿新台币。

该判决相对于去年9月一审的“无期徒刑、2亿新台币”的判决有大幅度减轻,被台湾媒体称为大逆转。陈水扁委任律师石宜琳认为,陈水扁上诉空间仍较大。

是否能获保释还不确定

至于众所关注的陈水扁是否获得保释问题,台“高院”上午宣判后,随即在11点通知检辩双方召开延押庭,决定迄今已被羁押500多天的陈水扁,是否继续延押。

今年4月份,陈水扁案法官曾称如果扁家将瑞士的7亿新台币汇回,陈水扁将很可能被保释。

扁家从今年5月2日起陆续汇款回台。据陈水扁律师称,就在前天,陈水扁的儿子陈致中还汇了700万美元,昨天下午又有300万美元到账,至此,陈水扁家汇回台湾的钱达到4.6亿新台币。

6月8日,陈水扁被控贪污“外交零用金”一案,台北地方法院宣判陈水扁无罪。

去年9月11日,台北地方法院就扁家弊案,一审判决陈水扁无期徒刑、剥夺公权终身。

二审判决

陈水扁坐立不安,不时吞口水

昨天上午9时,陈水扁离开看守所,前往台湾“高等法院”接受判决。

据最早到现场的记者描述,法庭里的陈水扁坐立难安,不时大口吞咽口水,表现得非常紧张。即便是与相熟的法警打招呼,也显得非常生硬,在法警轻拍他的肩膀之后才显得轻松一些。

由于法官进入法庭比原定时间晚了6分钟,在等待宣判的时间里,陈水扁始终直视着法庭大门。对他来说,此次的宣判将决定他是否要在监狱里度过余生,也决定了他能否走出看守所。

法庭外,倒扁派对无期改成20年表示不满。

庭审现场

律师说法

如果解除羁押,陈水扁可能会逃亡

昨天上午,台湾知名律师、台湾联合法律事务所的主持律师刘孟锦表示,如果陈水扁对此次二审结果不服再次提起上诉,这个时候如果解除对他的羁押,陈水扁很有可能会逃亡。

记者:在台湾,二审处于什么地位?

刘孟锦:台湾地区的审判分为一审、二审、三审,三审才是终审。陈水扁一审的台北法院是地方法院,今天的二审是在“高等法院”,如果要进入三审,就是在“最高法院”。

记者:为什么会判得如此轻?

刘:扁家已经将海外的7亿(新台币,下同)汇了4亿多回台湾,法官应该是考虑到态度问题,所以二审比一审判决得轻了很多。

这个结果并不在意料之中,但是法官的判决我们也只能尊重。

记者:为什么一直对陈水扁延长羁押?为什么一审同样判决无期,扁妻却免于羁押?

刘:这是法官决定的。因为他重罪,有逃亡可能。扁妻是因为行动不便,法官觉得逃亡可能性不大。

记者:您认为陈水扁会被解除羁押吗?

刘:如果他海外汇回的7亿新台币汇回来,解除羁押的可能性就会比较大了,但也要看法官判断。因为如果他提出上诉,案子会进入三审。这时候如果解除羁押,他很可能就会逃亡,法院开庭审理他也不去,那就不好办了。

据《法制晚报》

“绿色童盟汇”启动 身体力行讲节能环保

6月5日上午,由新奥集团青年志愿者联合小学生共同开展的以“用我所能 善待明天”为主题的世界环境日环保宣传社区行活动在开封市金康苑社区举行。活动当天,不仅诞生了中国首个以小学生为主体的志愿者环保组织“绿色童盟汇”,同时参与活动的小志愿者们积极向社区居民进行环保宣传,发放节能环保手册、设置“能量回收站”等,为社区居民带来不同以往的环保体验。据了解,“绿色童盟汇”是新奥集团青年志愿者团队联合全国的小学生面向全社会共同传播环保常识、培养环保行为的组织。在“用我所能 善待明天”为主题的号召下,为社会的环保事业尽一份努力。“绿色童盟汇”的首届活动——世界环境日环保宣传社区行活动分别在廊坊、聊城、开封等城市同时进行。

谈到“绿色童盟汇”的成立意义,新奥集团的青年志愿者在接受采访时表示:“新奥集团作为清洁能源的创新企业,在自身促进节能减排的同时,也希望带动更多的人投入到环保事业当中。小孩子们作为祖国的明天,他们养成节能环保的好习惯,对于环境保护的意义尤其重要,而且借助小朋友的力量可以去影响他们身边更多的人。本次活动的最重要意义就在于为明天的人做明天的事。”一节1号电池能使一平方米的土地永远失去利用价值,废旧电池作为“环境杀手”,如何正确处理一直困扰着广大社区居民。

活动当天,“绿色童盟汇”还在开封市金康苑社区设置了“能量回收站”,用于收集废旧电池。这是因为,人们经常使用的各种一次性干电池、可充电电池,以及计算机、助听器、手表中的纽扣电池,或是汽车用的铅酸蓄电池,都不应该随意乱扔,否则极有可能给环境造成极大的污染。全民应提高废旧电池的回收意识,从而使各种废旧电池都能妥善得到无害化处理。

据悉,继世界环境日的环保宣传社区行活动之后,新奥集团将定期举办各种不同形式公益活动,如“环保小课堂”、“节能降耗发明比赛”、“节能环保艺术节”等,不断招募小志愿者,扩大“绿色童盟汇”的号召范围,借助小朋友的行动去影响更多的人。

李丽/文

《笑傲江湖OL》——国产网游新纪元

在国产网游阵营中,从来没有一款产品获得过如此高的关注度,由完美时空精心打造的3D武侠巨作《笑傲江湖》,虽然其真正上市时间还是一个谜团,但其在玩家心里的份量已超出过去任何一款网游产品。《笑傲江湖》官网上跳动的倒计时和频频更换的3D水墨画剧照,不仅让玩家颇为期待,更让竞争网游感受到了来自《笑傲江湖》的竞争压力和威胁。6月3日,完美时空在北京正式揭开了《笑傲江湖》的神秘面纱。

2010年初,以武侠为题材的民族网游新品迭出,纷纷将悬而未决的魔兽列为假想敌,但从目前市场上已上市产品的玩家反馈看,效果并不理想。如完美时空互动娱乐有限公司总裁竺琦所剖析的那样,一味遵从魔兽的套路和急功近利的心态,缺乏模式上的创新,做出能成为行业新标准的游戏就是奢望。一流的画面效果、大刀阔斧的改革游戏设计模式及长达数十个月的千锤百炼,是《笑傲江湖》的秘密武器。十年磨一剑《笑傲江湖》呼之欲出,其实在《笑傲江湖》与大众

谋面前,不少传言就已旁敲侧击,既有竞争对手的挑战和狙击,也不乏溢美之词。《笑傲江湖》的创新变革和模式设计是在华人游戏中难以想象的,甚至被封为武侠版的3D网游中的上古卷轴,一款在国际上足以问鼎桂冠的在线游戏,是近几年来中国网游行业少有的大制作。虽言辞夸张,但足以见得其在网游版图中举足轻重的位置。

对此,竺琦表示,《笑傲江湖》是由完美时空针对全球十五亿华人推出的一款武侠诚意之作,游戏由完美全球多支团队联合制作,目前开发周期已超过36个月,是完美公司未来产品线布局中最重要的作品之一,无论从研发还是运营上都投入了巨大的资源支撑。可以说,《笑傲江湖》集合了目前国内最强的研发力量,是完美时空下一阶段发展的旗舰产品,更是网游行业划时代的产品。内部人士透露,在完美公司内部,《笑傲江湖》处处都追求极致,无论开发什么阶段,只要不满意,就可以全部返工重做。其打造精品网游的心态可见一斑。

张静/文

海尔厨房小家电健康的选择 品质的承诺

近日,关乎健康的厨房小家电品质问题受到了各方关注,在整个市场经过了质疑、迷惑后,如何让消费者再信赖国产小家电品牌,如何在提供负责任产品的同时,兼具人性化、科技化品质,成为了众多家电厂商的首要问题。“锅”小“责任”大,只有赢得消费者信赖才是硬道理,而一直深耕细作的海尔小家电,依靠自身实力开辟出了一条品质之路。

笔者到国美等卖场走访发现,消费者对海尔厨房小家电尤其青睐,一位选购的消费者告诉笔者,选择海尔电压力锅就是冲着大品牌有品质保证、安全可靠。“厨房小家电虽然产品小,但关乎用户健康和安全的重大问题,海尔倡导健康、美味为先,依靠人性化的设计,为消费者打造出安全、舒适的使用感受。”海尔产品经理鄢杰说道。

海尔电压力锅锅盖都设有可拆卸盖板,有效防止食物阻塞,起到了双重防堵作用,形成了

最有世界杯冠军“范儿”的三款 LG 3D 电视

霸气逼人型:

巴西队 VS LG LEX9

与夺冠大热门巴西队一样, LG LEX9 的种种配备绝对可以傲视群雄。72 英寸的 LEX9 可谓史上最大的 3D 电视:极致超薄技术,可以让人忽略到边框的存在;世界上最尖端的 Full LED 技术;最高倍频技术达到 400Hz,8 倍速的刷新频率;如鼠标般灵活自如的动感遥控器等……确实霸气十足。

内外兼修型:

英格兰队、西班牙队 VS LG LX9500

LG LX9500 内外兼修,与英格兰和西班牙队的风格十分相似。它是全球首款 FULL LED 电视:采用最尖端的 Full LED 技术,LED 背光源均匀分布于整个屏幕,色彩表现更精准,色域更广,色彩饱和度更高。同时,均匀分布于屏幕的 LED 背光

海尔独有的“防爆墙”,变得更加安全。除电压力锅外,海尔电饭煲等系列厨房家电都受到了不俗的评价。多年从事家电销售的小王告诉笔者,大家对海尔的信赖度和满意度非常高,完全没有受到大市场环境影响。

众所周知,产品质量的合格率、稳定性、安全性一直是小家电市场发展的一道坎,对此,海尔有关负责人表示,“海尔作为家电领军企业,进入小家电行业更应在规范行业上发挥作用。并希望能够尽快树立小家电行业标准,为消费者正确选择产品提供保障。”

据悉,海尔旗下的电压锅、电饭煲等小家电产品始终坚持质量第一。同时,为让老百姓获得实实在在的实惠,端午节期间,海尔还为购买机械、数码、连体锅盖三大系列多个型号电压力锅的消费者,推出回馈大礼包,在标准配置的基础上,增加一个不锈钢内胆,以鼓励更多消费者选购放心、健康、安全的好产品。李芸/文

源,还可根据影响信号图像暗暗,调节局部区域发光量。LX9500 电视机身苗条,边框超窄,机身厚度仅为 2.33 厘米,边框宽度约 1 厘米。领先的“动感”遥控技术,还可以玩电视自带的游戏。

最具人气型:

阿根廷队、意大利队 VS LX6500

LG LX6500 堪比阿根廷队和意大利队的旺盛人气,因此被业内称为“小康之家必备的入门级 3D 电视”。它采用成熟 LED 背光源技术;200Hz 的刷新频率也是目前 LED 电视的较高标准;有 55 英寸、47 英寸、42 英寸三种型号可以选择;支持网络畅游,还可以实现电视和个人电脑、手机等移动终端无线和有线网络的互联互通。

